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PROCESSO:  52722/2024 UDESC
INTERESSADO(S): Laís Pisetta Van Vossen/ Isabela Gasparini
ASSUNTO: Solicitação de créditos ACA

ANÁLISE

O referido processo inclui o artigo “Análise da evasão feminina nos cursos de Ciência da Computação das universidades públicas e presenciais de Santa Catarina”, publicado na revista RENOTE, em 31 de agosto de 2022. O evento é classificado como A4 no Qualis. O artigo já se encontra publicado e disponível em: https://seer.ufrgs.br/index.php/renote/article/view/126669, Com doi: https://doi.org/10.22456/1679-1916.126669. Assim, este satisfaz o requisito para obter créditos ACA. O conceito de ACA é atribuído de acordo com a resolução 033/2020 no Art.3:
“Art. 3 – A avaliação da disciplina ACA será atribuída conforme indicado a seguir:
I – Será atribuída nota 10,0 e o conceito A para o artigo em evento ou periódico com corpo revisor que pertencer ao índice restrito do Qualis de Ciência da Computação.
II – Será atribuída nota 8,9 e o conceito B para o artigo em evento ou periódico com corpo revisor indexado com Qualis mínimo B2 em Ciência da Computação.
III – Para que um artigo em evento ou periódico possa ser considerado para créditos em ACA, deverá ser comprovado o aceite final e definitivo para publicação.
IV - A classificação do Qualis de Ciência da Computação seguirá a resolução vigente para contabilização de produção docente no programa no momento da submissão do artigo.”  

PARECER

Após a análise do referido processo, este coordenador conclui pelo deferimento em conceder 4 (quatro) créditos de ACA com conceito A. 


 Joinville(SC), 06 de dezembro de 2024


                                                                                        ASSINADO DIGITALMENTE
Maurício Aronne Pillon, Dr.
         Coordenador do Programa de
                                                                                                             Pós-Graduação em Computação Aplicada
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