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Descrição gerada automaticamente]
1ª CHAMADA INTERNA - EXCEPCIONAL - RANQUEAMENTO PARA CONCESSÃO DE BOLSAS – MESTRADO - PROMOP/PROFARTES/UDESC
Anexo III | AUTODECLARAÇÃO
 
Indígena


[bookmark: _Hlk167199908]Eu, Clique ou toque aqui para inserir o texto., CPF nº Clique ou toque aqui para inserir o texto., declaro para o fim específico de concorrência às vagas de Ações Afirmativas, atendendo ao disposto na 1ª Chamada Interna – Ranqueamento para Concessão de Bolsas – Mestrado – PROMOP/PROFARTES/UDESC que sou pertencente ao Povo Indígena Clique ou toque aqui para inserir o texto. e membro da Comunidade Indígena Clique ou toque aqui para inserir o texto., situada no(s) Município(s) de Clique ou toque aqui para inserir o texto., Clique ou toque aqui para inserir o texto.

Descreva quais seus vínculos com o povo indígena a que pertence: 
Clique ou toque aqui para inserir o texto.
Descreva sua situação em relação às línguas do povo indígena a que pertence:  
Clique ou toque aqui para inserir o texto.

Estou ciente de que, sendo constatada a prestação de informações falsas relativas às exigências estabelecidas quanto à autodeclaração, estarei sujeito(a) à desclassificação, perda da vaga e demais sanções legais cabíveis, o que poderá acontecer a qualquer tempo.

Declaro também estar ciente de que, para comprovar minha condição, deverei apresentar declaração de pertencimento, emitida pelo grupo indígena e assinada por liderança local, com indicação do povo indígena específico com o qual estou identificado(a).

Assinado digitalmente[footnoteRef:1] [1:  Assinatura eletrônica GOV. BR. 
Disponível em: https://www.gov.br/governodigital/pt-br/assinatura-eletronica
] 
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