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TÍTULO DO RESUMO EXPANDIDO Fonte Times New Roman, CAIXA ALTA, fonte 14, espaçamento simples, em negrito, centralizado.

Pular 2 linhas 
Identificação: No nome completo dos autores, sem abreviaturas, separado por vírgula)
Primeiro autor1, Segundo autor2, Terceiro autor3, Quarto autor4, Quinto autor5, Sexto autor6 

1 Profissão. Afiliação.  e-mail
2 Profissão. Afiliação.
3 Profissão. Afiliação. 
4 Profissão. Afiliação. 
5 Profissão. Afiliação. 
6 Profissão. Afiliação. 

Pular 2 linhas

Resumo:  deverá obedecer a seguinte formatação: ser digitado em Word, em A4, com margens superior e esquerda de 3 cm e inferior e direita de 2cm, com letra Times New Roman, tamanho 12 (doze), com espaço 1,5, sem figuras, nenhum parágrafos entre linhas, com número de palavras entre 800 e 1.200, excluindo-se o título, autoria, descritores e referências. 
Introdução: 	Deve ser breve, definir claramente o problema estudado. Preferencialmente incluir referências atualizadas (dos últimos cinco anos). As siglas deverão ser descritas por extenso na primeira vez em que aparecerem no texto e acompanhadas de sua abreviatura entre parênteses. Objetivo: Apresentar o objetivo do estudo de forma clara e alinhada as demais etapas do estudo desenvolvido. Método: Fica livre ao autor adequar o método mediante o tipo de estudo que está sendo submetido. Essa sessão deve conter o delineamento do estudo; local e informações sobre coleta de dados; período; população; os critérios de seleção e exclusão utilizados; definição da amostra, se for o caso, ou participantes; instrumentos utilizados para a coleta das informações; coleta de dados; tratamento e análise dos dados e aspectos éticos. Resultados e Discussão: Descrever os resultados encontrados. Não recomenda-se o uso de tabelas ou gráficos. Apresentar, ao final deste tópico, as limitações do estudo e as implicações para o avanço do conhecimento científico para a área de saúde. Conclusão ou Considerações Finais: Deve ser sucinta e responder o objetivo do estudo. 

Pular uma linha
Descritores: Apresentar no mínimo três e no máximo cinco (DECs- https://decs.bvs.br/). separadas por ponto e vírgula (;).

Pular duas linhas

Eixo: Indicar, logo após as palavras-chave, a temática qual o estudo se direciona.
Pular uma linha
[bookmark: _GoBack]
Referências:
Até cinco referências, seguindo as normas ABNT.

*Caso tenha figuras e tabelas, inserir aqui. Lembre de fazer a chamada no texto.
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