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TÍTULO DO RESUMO EXPANDIDO Fonte Times New Roman, CAIXA ALTA, corpo 12, espaçamento simples, em negrito, centralizado.
Pular 2 linhas 
Nome completo do autor principal 1, Nome completo dos demais participantes2 – separados por vírgula, por ordem de participação no trabalho indicado por número arábico sobrescrito Times New Roman, corpo 12, espaçamento simples, alinhado a direita, nome do(a) relator(a) deverá estar sublinhado. 
Pular 2 linhas
Resumo: Apresentar o texto de forma estruturada, contendo introdução, objetivos, metodologia, resultados e conclusão (os quais deverão aparecer no texto em negrito).  O resumo expandido deverá obedecer a seguinte formatação: ser digitado em Word, em formato de papel A4 (210 mm x 297mm) com margens superior e esquerda de 3 cm e inferior e direita de 2cm, com letra Times New Roman, tamanho 12 (doze), em português, com espaço 1,5, sem figuras, nem parágrafos entre linhas, com número de palavras entre 1.000 e 1.500, excluindo-se o título, autoria, descritores e referências. Poderá ter até cinco referências, seguindo as normas Vancouver.
Pular uma linha
Descritores: Apresentar no mínimo três e no máximo cinco (DECs- https://decs.bvs.br/). separadas por ponto e vírgula (;).
Pular duas linhas
Temática: Indicar, logo após as palavras-chave, o eixo temático do trabalho. 

 EIXO 1: Processo de Enfermagem nos cenários do cuidado
 EIXO 2: SAE no processo de trabalho da enfermagem
 EIXO 3: Tecnologias cuidativo educacionais e gerenciais na arte do cuidar
Nota de Rodapé: Endereço para correspondência: e-mail do relator.
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